

/ 理 / 事 / 長 / 的 / 話 /

本會第 15 屆理事會已在本年 2 月 16 日改選第 2 任理事長，奉彬由衷感謝全體理事的一致支持，接下來的一年半，懇請全體理監事繼續支持，共同做好會務推動，提供會員更好的服務。

夙慧前理事長在其任內推動多項重要會務，諸如更新公會網站、成立手機 APP，使會員對會務之運作更加了解，也提供更便捷之會費繳納，並推動多項專業學程，如醫事、家事、勞動法、稅務法及信託法學程，提升會員之本職學能，居功厥偉，在此要感謝夙慧前理事長及其所領導之理監事團隊一年半的付出。

奉彬接任之後，將持續推動各項專業學程，首先將進行不動產法律，繼而為營建工程法律及金融證券法律等學程，另有關於在職進修部分，除對於新修正法令提供及時之課程外，也希望增加有關溝通、談判技巧及紓解情緒勞務之相關課程，讓會員除在法律專業領域有所精進外，也可以學習如何紓解情緒勞務之方法。另本會相關上課方式已改採實體及線上併行，俾便更多想要進修之會員可以參與。

本會已成立信託法委員會，希望在信託法學程結束後，透過委員會之運作，持續關注推動金錢信託、不動產信託、安養信託、家族信託等相關議題，為會員擴展更大的執業空間。

目前國內疫情已有趨緩之現象，公會將持續辦理國內旅遊，讓會員在百忙之中能接觸大自然，紓解身心壓力，並促進會員間之聯誼。

公會會務之成長，有賴全體理監事之努力及各會員之支持，公會係屬於全體會員之園地，懇請會員對於會務之應興應革不吝指教，提供寶貴意見，共同為公會之進步而努力，最後，謹祝全體會員，身體健康、事事如意、業務順利。

